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Controlli Automatici (Parte B)

Risposte del compito tenuto in data LLQ.'}J,ZO&Q_

Risposte ai quiz. Per ciascun quiz riportare nella seguente tabella le lettere di tutte le risposte che si
ritengono vere.
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Risposte alle domande e ai problemi. Per ciascun domanda riportare negli spazi seguenti risposte
sintetiche (ma significative), risultati finali e principali passaggi necessari per ottenerli (nel testo ¢ indicato quale
riquadro corrisponde a ciascuna domanda). Eventuali diagrammi di Bode vanno tracciati in un foglio separato
(utilizzando lo schema fornito). Si raccomanda di scrivere in maniera chiara.
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Domanda di teoria (1.)
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Schema per i diagrammi di Bode.

(-

Dopo aver indicato i valori degli assi, riportare i diagrammi di Bode di interesse (indicando chiaramente di quale
diagramma si tratta). Si noti che una pagina puo essere utilizzata per un diagramma completo (ampiezza e
fasi) riferiti alla stessa funzione o per uno o due digrammi delle ampiezze riferiti a funzioni diverse.
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